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Model Rady Evropské unie pro střední školy 
 
Obecně prospěšná společnost EUTIS ve spolupráci s informačním střediskem Europe Direkt pro 
Olomoucký kraj a za podpory pana europoslance Ing. Jana Březiny a frakce ELS-ED pořádala od 
října 2007 do května 2008 projekt „Model Rady Evropské unie pro střední školy“. Cílem modelu 
bylo seznámit studenty s fungováním institucí EU a průběhem legislativního procesu v EU. 
 
Dne 19.1.2008 proběhlo nulté přípravné setkání, na nějž navazovala pracovní setkání v termínech 
16.2., 23.2. a 15.3.2008. Vyvrcholením celého vzdělávacího projektu byla závěrečná konference a 
dvoudenní jednání Rady EU a summitu Evropské rady. Konference, která se konala dne 18.4. 2008 
v prostorách Krajského úřadu Olomouckého kraje, byla slavnostně zahájena panem europoslancem 
Ing. Janem Březinou. Jejím hlavním tématem bylo nastávající předsednictví České republiky v Radě 
EU. Příspěvky k této problematice přednesli rovněž přední odborníci na evropské záležitosti Doc. PhDr. 
Markéta Pitrová, Ph. D. z Masarykovy univerzity v Brně, Mgr. Dan Marek, Ph.D., M.A. z Palackého 
univerzity v Olomouci a svou účastí poctili účastníky i zástupce velvyslanectví Spolkové republiky 
Německo Sebastian Gerhardt Ph.D. či Dipl. rer. pol. Tomislav Delinić z Konrad Adenauer Stiftung. 
 
Ve dnech 19. a 20.4. 2008 se konala v prostorách Magistrátu města Olomouce na Hynaisově ulici 
samotná jednání studentů v rámci sektorových rad ministrů. Účastníci modelu měli tak jedinečnou 
možnost vyzkoušet si atmosféru skutečného jednání Rady EU a summitu Evropské rady. V samotném 
závěru byly jako vyvrcholení několikaměsíčního vyjednávacího a diplomatického úsilí účastníku 
simulovaným hlasováním Rady EU schváleny návrhy a následně byl celý vzdělávací projekt slavnostně 
zakončen předáním certifikátů a vyhlášením vítězů poznávací cesty do Bruselu. Víkendové pracovní 
setkání se tak setkalo s úspěchem a účastníci vyjádřili přání nadále se zapojovat do podobných aktivit 
a případně i do dalšího ročníku této ojedinělé akce. 

 
Projekt byl úspěšně realizován za podpory poslance Evropského parlamentu Ing. Jana Březiny, 
informačního střediska Europe Direct, Magistrátu města Olomouce, Katedry politologie a evropských 
studií Univerzity Palackého v Olomouci, sdružení Mladých konzervativců, společnosti Comguard a 
dalších partnerů.  
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